

第四届神经细胞生物学前沿研讨会在江西南昌顺利召开

日期: 2014年4月17日

为了促进国内神经细胞生物学同行之间的交流, 聚焦前沿热点问题、交流技术信息、促进相互合作, 2014年4月11日-14日, 由中国细胞生物学学会神经细胞生物学分会和上海市细胞生物学学会主办, 南昌大学第一附属医院承办的第四届神经细胞生物学前沿研讨会, 在江西南昌顺利召开。

来自中科院上海生命科学研究院等高精尖科研院所以及清华大学等多所国内院校的37名国内知名专家应邀出席了此次会议并带来了精彩的报告, 内容涉及神经干细胞的基础与应用、神经元形态发生、神经网络的形成和功能构建、神经损伤和退行性疾病等领域的前沿科学问题, 报告内容均为各位专家未发表的原创性的研究成果, 代表了本领域国内最新研究动态及前沿工作, 反映了未来发展方向。

会上, 各位专家针对报告内容展开了热烈的讨论, 对于报告者的工作给予了肯定并提出了中肯的意见。除此之外, 主办方还在会议期间安排多次不同形式的自由座谈, 使各位专家能更广泛深入的交流, 加强了同行之间的沟通合作。

经过三天的会议, 参会专家充分展示了自己最新的研究成果, 了解了国内其他同行的研究动态, 深入探讨了神经生物学领域前沿科学问题的发展方向和思路。与会专家纷纷表示这次大会举办得非常成功, 这种交流加深了同行之间的联系, 对参会人员的研究工作有实质性的帮助, 并有利于促进我国相关领域的学科发展。

中国细胞生物学学会
神经细胞生物学分会
2014.4.16



本新闻已有 171 人浏览

通讯地址：中国上海徐汇区岳阳路320号 邮编：200031

电话：+86-021-54922856 / 54922891 传真：+86-021-54922891 E-mail: cscb@sibs.ac.cn